Einen neuen Zahlenraum erkundenl!

Arbeite mit der Stellentafel | Wie heiBen diese Zahlen?

4|/Z|+|5|E|+|6|T|+|8|H|T|+|2|Z|T|=
2|H|+(6|Z|+|4|Z|T|+|4|/E|+|6|H|T|=
1/ H|T|+|7|Z|T|+|8|H|+|2|E|+|6|Z|=
S/H|{+|7|E[+[1|[T|+[2|/H|T|+]|9]|Z =
BIE|+|2|Z|+|8|H|+|9/H|T|+|4|Z|T|=
4|T|+|1|H|T|+|5|T|+|1|E|+|8|Z|T|=
7\Z|+|{4|H|+|9|H|T|+|3|T|+|5|E =
5|/Z|+|3|H|+|7|H|T|+|2|Z|T =

Welche sechsstelligen Zahlen kannst du bilden?

Lege mit den Ziffern: :@f

-die kleineste magliche Zahl
-die groBte maogliche Zahl

Wie heiflen der Vorgdnger und der
Nachfolger dieser Zahlen? Schreibe
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sie auf!
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